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1. Запиши числа: сто двадцать тысяч пятьсот, сто двадцать тысяч пятьдесят. Сравни их.
1. Запиши ответы.
4070 · 1 =                                 18509 · 0 =            
80999 + 1 =                              42100 – 1 =
1. Найди значение выражения:

800010 – 11520 : 288 + 1879 ∙ 79  
1. Реши задачу.

Из двух посёлков одновременно навстречу друг другу вышли два пешехода. Расстояние между посёлками 18 км. Первый пешеход шёл со скоростью 3 км/ч, а второй – со скоростью 6 км/ч. Через сколько часов они встретились?  
1. Реши уравнение:

     х : 64 = 2000 – 1999
1. Заполни пропуски:

     6 м 84 см =….см                          5 т 300 кг … 5 т 3 ц
  2ч 18 мин = ……мин                  20 км 400 м … 2400 м
     14826 кг = …т….ц….кг              245 ч … 4 сут 5 ч                                
1. Геометрическая задача.
Начертите  прямоугольник со сторонами 4 и 5 см. Вычислите его площадь и периметр.

